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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- gutes 4-Sterne-Hotel

- 3 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 3 x dreigängiges Abendessen

- 1 x örtliche Ganztagesführung

- Besuch Keksfabrik Benelli

- Eintritt Museum Don Camillo

- Auftritt Don Camillo & Peppone

- Kostprobe Süßigkeiten Zuffe

- Stadtführung Modena

- Balsamico-Kellerei mit Kostprobe

- Eintritt und Führung im Ferrarimuseum

- kleine Überraschungen

- Reisebegleitung: Hr. Roland Knünz

Preis:

20.10.2022 - 23.10.2022

Doppelzimmer mit Stornoschutz 572 €

Doppelzimmer ohne Stornoschutz 550 €

Einzelzimmer mit Stornoschutz 661 €

Einzelzimmer ohne Stornoschutz 635 €

Roland-Reise Emilia Romagna mit „Don Camillo &

Peppone“ - 4 Tage

Wer kennt sie nicht, die liebevoll erzählten Geschichten im verschlafenen

italienischen Dörfchen Boscaccio in den 1950er Jahren um den streitbaren Pfarrer

Don Camillo und seinen nicht minder schlagkräftigen Kontrahenten Peppone, den

kommunistischen Bürgermeister, die ideologischen Grabenkämpfe dieser

Sturschädel, die - trotz aller Meinungsverschiedenheiten - doch beide das Herz am

rechten Fleck haben. Begeben Sie sich mit unserem bewährten Reiseleiter Roland

Knünz auf die Spuren der beiden Kinohelden, für Spaß, Unterhaltung und kleine

Überraschungen ist gesorgt.

1. Tag: Anreise von Vorarlberg über Chur - San

Bernardino - Chiasso - Mailand in die Genussregion

Emilia-Romagna. Wir beziehen für drei Nächte unser

gutes 4-Sterne-Hotel in der hübschen Kleinstadt

Correggio. Abendessen und gemütlicher

Tagesausklang.

2. Tag: Der heutige Tag ist ganz der Welt von Don

Camillo & Peppone gewidmet. Mit unserer örtlichen

Reiseleitung entdecken wir das kleine Städtchen

Brescello, in dem beinahe in jeder Ecke eine Szene der

bekannten Filme gedreht wurde. Wir spazieren über

die Piazza Matteotti, bewundern die Fassade von

Peppones Haus und entdecken die Statuen vom

schlitzohrigen Priester und dem kommunistischen

Bürgermeister. Weiters besuchen wir das Museum

"Peppone e Don Camillo“ mit Kostümen, Fotos der

Aufnahmen, Originalfilmplakaten und den zwei

Fahrrädern, auf denen die beiden Hauptdarsteller

einige ihrer Geschichten haben enden lassen. Ein

kleiner Spaziergang zum Fluss Po rundet die

Entdeckungsreise zu den Filmszenen ab. Abschließend

statten wir der bekannten Keksfabrik Benelli einen

Besuch ab und verkosten Amaretti, Zuffe und

Spongata. Als absolutes Highlight werden auf dem

Hauptplatz in Brescello Straßenszenen nachgespielt:

Zwei Schauspieler werden in die Rolle von Don Camillo

und Peppone schlüpfen und uns kurz in die Zeit der

1950er Jahre zurückversetzen. Danach Rückfahrt zum

Hotel, Abendessen.

3. Tag: Heute entdecken wir Modena, die Stadt der

Genüsse und der Autoleidenschaft. Diese Stadt ist ein

absoluter Geheimtipp und touristisch noch nicht

überlaufen. Große Namen wie Ferrari, Lamborghini,

Maserati, Ducati oder auch Pavarotti haben die Stadt

weltberühmt gemacht. Zudem ist das historische

Zentrum mit dem Herzogspalast und der zweitältesten

Universität Italiens Weltkulturerbe der UNESCO und

verfügt über wahre Kleinode. Geführter

Altstadtrundgang. Modena liegt auch in der

Genussregion der Emilia-Romagna, wo Mortadella,

Tortellini, Parmigiano und Aceto Balsamico zelebriert

werden. Rund um Modena entwickelte sich eines der

größten Zentren der Landwirtschaft. Jedes Jahr werden

hier 15 Millionen Rohschinken, 30.000 Tonnen

Parmesankäse und 500.000 Tonnen Nudeln produziert.

Gelegenheit diese Köstlichkeiten zu probieren, haben

Sie bei unserer Mittagspause. Anschließend besuchen

wird die älteste Balsamessig-Kellerei Modenas, wo Sie

einen Einblick in Produktionstechniken und die

Tradition des ausgezeichneten Essigs erhalten.

Natürlich überzeugen wir uns bei einer Kostprobe von

der besonderen Qualität. Danach statten wir dem

Enzo-Ferrari-Museum einen Besuch ab. Schon von

Weitem erblicken wir das futuristische Gebäude in

Form einer riesigen, gelben Motorhaube eines Ferraris.

Dieses Museum ist ganz dem Schöpfer der begehrten

Wagen, Enzo Ferrari, gewidmet. Bei einem Rundgang

mit Führung sehen wir nicht nur erlesene

Ferrari-Modelle, sondern werden auch in die Visionen

dieses leidenschaftlichen Mannes entführt. Zum

Abendessen kehren wir zurück ins Hotel.

4. Tag: Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise

an.

Weitere Reisetermine:

18. bis 21. Mai 2023, 4 Tage

08 bis 11. Juni 2023, 4 Tage

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

